

Решили в районе Ясенево провести игру на свежем воздухе в поисках сокровищ. Придумали этой игре заморское название "Приключения Индиана Джонс". Приложили картинку с нерусскими лицами в иностранном облачении для привлечения игроков. Пригласили для поддержки молодежную организацию с нероссийским названием "Night Drive".

Гораздо патриотичнее было бы назвать игру просто по-русски "Приключения Незнайки и его общественных друзей из Единой России".

Много домыслов вызывает такая общественная да еще молодежная организация с соблазнительным названием "Night Drive". На русском языке название звучит как "Ночной угар". Какой-то извращенный умысел имеет это увлекательное дневное мероприятие с ночным угаром, куда позвали маленьких детей в поисках клада. Неужели Госдеп США в смете заложил проведение игры "Приключения Индиана Джонс" в районе Ясенево?



УПРАВА РАЙОНА ЯСЕНЕВО ГОРОДА МОСКВЫ

RSS

ГЛАВНАЯ | ПРЕСС-ЦЕНТР | НОВОСТИ | РАЗНОЕ

В районе Ясенево пройдет увлекательная игра-квест «Индиана Джонс»

16.08.2015

15 августа 2015 года ГБУ ЦСО «СОЦИМ» совместно с общественной молодежной организацией «Night Drive» проведет в Ясенево квест-игру «Приключения Индиана Джонса». Все дети увлеченно путешествуют в поисках сокровищ.

Вы проходите два игровых задания и добьетесь до финиша где вам будет ждать клад.

Приглашаем всех желающих в возрасте от 7 до 10 лет участвовать в игре.

Начало игры в 13 часов 15 августа на опушке леса на углу улиц Голубинский и Инессы Арманд. Численность команды от 2 до 5 человек.

Команда обязательно должна иметь:

- Фотоаппарат или телефон с такой функцией
- Карту или GPS
- Бинокль или лупу
- Удобная одежда, которую не жалко порвать или испачкать

Регистрация за полчаса до начала игры на месте старта или по почте info-socim@yandex.ru

Тема: новости района Ясенево, спорт и догу, игра-квест, СОЦИМ, "Индиана Джонс"

Управа с депутатами совсем патриотизм растеряли

Автор: Admin2

14.08.2015 23:06 - Обновлено 23.08.2015 10:01

Депутат от партии ЕдинаяРос Антон Николаев очень уважает и почитает, и даже рекламирует "Night Drive" на нерусских машинах:

http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=2410:2015-06-23-18-38-33&catid=8:2012-03-03-15-13-17&Itemid=10